Koncovy stav vs. prazdny zasobnik — priklady k procviceni

Priklad 1

Mgjme zasobnikovy automat M = ({qo, 9a, @b, 9c}, {a, b, ¢}, {Z, A}, 6, g0, Z, D) akceptujici prazd-
nym zasobnikem, kde prechodova funkce ¢ je definovana pomoci nésledujici tabulky:

(stav, zésobnik) a b c €
(qovZ) (qllvAZ) - - (qo,a)
(qas A) (qas AA) | (qb,€) | (ges€) -
(qba A) - (ql?a 6) (QC7 5) -
(qc» A) B o (qm E) B
(Qb; Z) - - - (qb7 E)
(9c; Z) - - | (4e9)

Prevedte automat M na ekvivalentni automat N pfijimajici koncovym stavem.

Priklad 2

Mgjme nésledujici zasobnikovy automat N = ({qo, ¢1, ¢2,9r}, {a,b,¢c},{Z, A, D}),6,q0, Z,{qs})
akceptujici koncovym stavem, kde prechodova funkce 6 je definovana takto:

6(g0,a,2) = (q1, DZ)  0(qo,b, Z) = (g0, Z)  0(qo, ¢, Z) = (q2, Z)
6(q17a7D)_(QIuAD) 6(ql>b7D):(ql7D) 6(q17C7D):(qf7D)
5((]1,&,14) - (Q17AA) 6(q17ba A) = (qlaA) (5(Q1,C, A) = (qf7A)

6(vaavA) = (vag) 5(vaba A) = (Qf7A)

5(vaa7D)*(QZa5) 5(Qf7b7D)*(Qf7D)

5(q2aa7z)*(qf35) 5(‘]2,5772)*(6]2,2)

(g, a,€) = (qr,€)  O(qr,b.e) = (qr.¢)

Pfevedte automat N na ekvivalentni automat M piijimajici prazdnym zasobnikem.

Priklad 3

Mgjme zasobnikovy automat M = ({qo,q1},{0,1},{Z0, X}, 9, qo, Zo,?) akceptujici prazdnym
zasobnikem, jehoz prechodova funkce § vypada takto:

(g0, 1, Zo) = (qo, X Zo)
5(q0357 ZO) = (que)
5((]0a ]-aX) = (quXX)
6((]17 luX) = <Q1u€)
6(q0,0, X) = (g1, X)
3(q1,0, Zo) = (q0, Zo)

Pievedte automat M na ekvivalentni automat N prijimajici koncovym stavem.



Priklad 4

Méjme zasobnikovy automat N = ({qo, ¢a; qc}, {a,b,c},{Z, A,C, D}, 0,90, Z,{qa> qc}), kde 6 je
déna tabulkou:

6 a b c
90Z | 9DZ | qZ | q.DZ
qa D qa AD QaD q0 Z
GaA | uAA | @A | 4o
q.D q0 q.D | ¢CD
q.C qc q.C | ¢.CC

Prevedte automat N na ekvivalentni automat M pifijimajici prazdnym zdsobnikem.



